
Salgın Dönem Görüşme Sonuçları

Katılan kişi sayısı 14522

İllere Dağılım Sayı %

Adıyaman 730 5.0

Ağrı 371 2.6

Batman 692 4.8

Bingöl 741 5.1

Bitlis 905 6.2

Dersim 749 5.2

Diyarbakır 2727 18.8

Elazığ 665 4.6

Erzurum 690 4.8

Gaziantep 568 3.9

Hakkari 657 4.5

Iğdır 782 5.4

Kars 506 3.5

Kızıltepe 565 3.9

Malatya 725 5.0

Mardin 336 2.3

Siirt 557 3.8

Şanlıurfa 676 4.7

Şırnak 327 2.3

Van 553 3.8

Toplam 14522 100.0

Yaş

Ortalama

En küçük

En büyük

Cevap veren kişi sayısı

Hanede kaçkişi yaşıyor Sayı %

1-5 kişi 9531 65.6

6-10 kişi 4610 31.7

11 ve daha fazla kişi 381 2.6

Toplam 14522

Son 1 ayda geliriniz düştü mü? Sayı %

Evet düştü 8973 61.8

Hayır düşmedi          3791 26.1

Zaten gelirim yoktu 1758 12.1

Toplam 14522

Hane başına düşen kişi sayısı 5,4 olarak tespit edildi. 14.522 hane *5,4 kişi sayısı =78.895 

toplam ulaşılan hane halkı sayısı 
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Hanede hasta olan ya da salgın hastalık belirtisi 

olan var mı? Sayı %

Evet 1349 9.3

Hayır 13173 90.7

Toplam 14522

Hanede okula giden çocuk var mı? Sayı %

Evet 9663 66.5

Hayır 4859 33.5

Toplam 14522

Hanede okula giden kaç çocuk var? Sayı %

1-3 çocuk 8725 90.3

4-6 çocuk 906 9.4

7 ve daha fazla çocuk 32 0.3

Toplam 9663

Çocuklarınız uzaktan eğitimden yararlanabiliyor 

mu? Sayı %

Evet 7085 73.3

Hayır 2578 26.7

Toplam 9663

Çocuklarınız neden uzaktan eğitimden 

yararlanamıyor? Sayı %

Internet yok 842 32.7

Televizyon ve internet yok 287 11.1

Evde uygun ortam yok 636 24.7

Ne yapılması gerektiğini bilmiyorum 813 31.5

Toplam 2578

Salgın ile ilgili korunma tedbirlerini duydunuz mu? Sayı %

Evet 14215 97.9

Hayır 307 2.1

Toplam 14522

Siz veya ev halkından birisi evden çıkıyor mu? Sayı %

Evet 12977 89.4

Hayır 1545 10.6

Toplam 14522



Siz veya ev halkından birisi evden neden çıkıyor? Sayı %

İş /çalışmak için 4282 33.0

Oynamak için 145 1.1

Alışveriş için 8200 63.2

Diğer 350 2.7

Toplam 12977

Kronik bir hastalığınız var mı? Sayı %

Evet 3322 22.9

Hayır 11200 77.1

Toplam 14522

Salgın hastalık sürecinde ne hissediyorsunuz? Sayı %

Tedbirleri alıyorum, sakinim 6081 41.9

Çaresizlik 2672 18.4

Korku 5690 39.2

Umursamıyorum 79 0.5

Toplam 14522

Salgından korunma yöntemlerini uyguladığınızı 

düşünüyor musunuz? Sayı %

Evet 13846 95.3

Hayır 676 4.7

Toplam 14522

Muayene olma ya da ilaç alma konusunda yardıma 

ihtiyacınız var mı? Sayı %

Evet 1112 7.7

Hayır 13410 92.3

Toplam 14522

Su sorunu yaşıyor musunuz? Sayı %

Evet 374 2.6

Hayır 14148 97.4

Toplam 14522

Neden su sorunu yaşıyorsunuz? Sayı %

Fatura ödenemedi, evde su kesik 43 11.5

Mahallede su kesintisi var 266 71.1

Ev içinde su bağlantısı yok 5 1.3

Diğer 60 16.0

Toplam 374



Evinizde yeterince sabun var mı? Sayı %

Evet 9778 67.3

Hayır 4744 32.7

Toplam 14522

Evinizde yeterince temizlik malzemesi var mı? Sayı %

Evet 8343 57.5

Hayır 6179 42.5

Toplam 14522

Gıda ihtiyacınızı karşılıyabiliyor musunuz? Sayı %

Evet 8012 55.2

Hayır 6510 44.8

Toplam 14522

Hanenize maddi veya gıda desteği vermek için 

irtibata geçen kurum oldu mu? Sayı %

Evet 1757 12.1

Hayır 12765 87.9

Toplam 14522

Hanenize maddi veya gıda desteği vermek için 

hangi kurum sizinle irtibata geçti? Sayı %

Valilik 978 55.7

Belediye 216 12.3

Farklı bir kamu kurumu 300 17.1

STK 55 3.1

Diğer 67 3.8

Kurum belirtmemiş 141 8.0

Toplam 1757

Siz ihtiyaçlarınızı karşılamak için herhangi bir yere 

gittiniz mi / aradınız mı? Sayı %

Evet 3811 26.2

Hayır 10711 73.8

Toplam 14522

Siz ihtiyaçlarınızı karşılamak için hangi kuruma yere 

gittiniz / aradınız? Sayı %

Valilik 1219 32.0

Belediye 532 14.0

Farklı bir kamu kurumu 1477 38.8



STK 198 5.2

Diğer 279 7.3

Kurum belirtmemiş 106 2.8

Toplam 3811

KAMER ne yaptı? Sayı %
COVID 19 ve korunma yolları hakkında bilgilendirme 

yapıldı 14,552 33.4

Sağlık hizmetlerinden yararlanması için aracılık edildi 2010 4.6

Gıda desteği sağlandı 5284 12.1

Hijyen malzemesi sağlandı 2777 6.4

Doğum kontrol malzemesi sağlandı 3024 6.9

Cinsel sağlık ve üreme sağlığı konusunda bilgi verildi 2486 5.7

Gebelik takibi yapılması sağlandı 217 0.5

Tercümanlık desteği verildi 800 1.8

Online eğitime konusunda danışmanlık sağlandı 2164 5.0

Hasta bakım hizmeti sağlandı. 527 1.2

Şiddet başvurusu yaptı 1230 2.8

Online psikolojik destek sağlandı 160 0.4

Çocuk çalışmalarına katıldı (477 çocuk+342 ebeveyn) 819 1.9

Maddi destek alması sağlandı. 477 1.1

Sosyal Yardımlaşma ve Dayanışma Vakfı'na yönlendirildi 4181 9.6

Sosyal Hizmet Merkezine  yönlendirildi. 1016 2.3

Belediyeye yönlendirildi. 1824 4.2

Toplam 43,548 100.0


